一只胳膊扛着穷村变富村

独臂书记尹则宏的13年治村传奇

本坦记者 本小凯

66



尹则宏(中)和村民们在一起。

退伍兵临危受命当书记

记。

 点蜡烛。

尹则宏问这样安排的原因,得到的答复是:"你当过兵,素质过硬,群众可能会服你"。时至今日,前黄马村已产渐渐增了落后村和上访村的经验,他还是那句话:"当时是被逼着当上了的能用,他还是那句话:"当时是被逼着当上了的能用几年的时间就有了这声用几年的时间就脚脚了"。但经走的很慢了"。



尹则宏在照看果树。



尹则宏(右)和村民探讨种植技术

刚上任家就被砸了

上任之后,尹则宏 所能想到的问题都出现 了,这个烂摊子并不给 简单单就能收后让他 变得倔强,虽然心有组 好便强强,虽然心有织 召开全体党员大会、村 民代表大会,从解决历 时遗合治理方案,扎扎实 实开展工作。

就在他卯足了劲准 备大干一场的时候,一 些不明真相的村民却认 为新支书上任后肯定要 倾向和探护前几任,综 合治理就是要"整人", 对这个新书记刚上任的 "三把火"百般阻挠。 那段时间, 尹则宏 家里收到最多的不是乡 亲们的鼓励和配合, 而 是每天扔进家里的石 头, 被砸碎的门窗和门 口上贴的人身攻击的大 字报。

遭受这样的对待, 尹则宏当时有些泄气, 和家里人商量不干了, 反正3年换了俩也不是 他这一个。就在尹则宏 想要放弃的时候,一些 乡亲来到他家,帮他收 台被砸乱了院子还说了 很多鼓励的话,又让他 重新打起了精神。

"在哪干,不是 干,明事理的乡亲们还 是多数。"尹则宏这样 尹则宏后来回忆, 当时不少当初砸过他家 院子的人还来道歉,说 "你当过兵,我们信得

遇车祸断臂仍不离岗位

2002年10月30日下午6点,为赶出村公路上村公路上村公路上村公路,尹则宏搭乘里,尹则宏搭乘里车到青州城里车到青州城里车到青州城里车到青州城里车到青州城里车到大路里来的车辆。香港的大路里来的处料折,6根股份量,还有情视网膜接受的右根股份。

坊市优秀共产党员"、 "潍坊市自强模范"、 "青州市第三届道德模 范"等等,一时让尹则 宏有些受宠若惊。

每每有人在他面前夸他的时候, 尹阳 一等他的时候, 尹阳 一步的腿也瘸子, 别是 一步的路, 我得走 一步才能赶上, 这没 一个好炫耀的"。